

世界十大顶尖棋手网上比拼
洛阳国手一骑绝尘夺得冠军

时越：希望与李昌镐 面对面再对局



时越



核心提示

□记者 周中全

4月16日晚，洛阳围棋国手时越九段战胜韩国的朴永训九段，以7胜1负的优异成绩，提前一轮获得世界围棋个人循环赛冠军。此前，时越还战胜了韩国的李昌镐、李世石等世界优秀棋手。

【关于棋战】韩国顶尖棋手倾巢而出

世界围棋个人循环赛是韩国棋手李世石与友人创办的围棋网站go9dan.com推出的“重头戏”，比赛直接邀请了中韩10名超一流棋手，每人下9盘，决出最后的冠军，奖金总额为10万美元。比赛从今年1月27日开始，10大高手通过网络进行较量。这也是首次在网络上举办世界最高等级的围棋大赛。

参赛选手包括韩国的李昌镐、李世石、朴永训、朴廷桓、金志锡，前4人都是世界冠军获得者，金志锡也多次进入世界大赛四强。可以说，韩国最

强的棋手倾巢而出，志在夺冠。中国参赛的5人是孔杰、谢赫、陈耀烨、范廷钰和时越，也都是国内顶尖棋手的代表人物。因为比赛采用单循环赛制，因此，所产生的冠军更具含金量。

比赛中，时越分别战胜了李昌镐、李世石、金志锡、朴永训4名韩国棋手，还战胜了谢赫、陈耀烨以及新科应氏杯冠军范廷钰3名中国棋手，输的唯一一盘棋是对中国棋手孔杰。目前成绩仅次于时越的是韩国的李昌镐，5胜2负。时越还有对韩国的朴廷桓的一盘未下，但胜负已不影响时越夺得冠军。

河南建业将主场迎战哈尔滨毅腾 帮老唐破纪录？先问“客场龙”！

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生

本报讯 豪取五连胜，积分榜上一枝独秀，如今的河南建业队，无疑是本赛季中甲联赛最为热门的球队。20日晚，建业队将在主场迎战积分紧跟身后的哈尔滨毅腾队。

受当地气候和主场条件所限，

本赛季至今，哈尔滨毅腾队一直在客场作战。尽管面临种种不利局面，但这支球队意外取得了开季四连胜，直到第5轮比赛，他们才败在广州日之泉队脚下。可以说，哈尔滨毅腾队是名副其实的中甲“客场龙”。

值得一提的是，本场比赛，建业队

【连线时越】

“我更习惯面对面对局”

昨日，记者电话连线了时越。

记者：时越，祝贺你世界循环赛夺冠。

时越：谢谢。

记者：参加这项比赛最大的收获是什么？

时越：能和这么多世界顶尖高手对局，感到很快活。

记者：网上下棋跟面对面下棋感觉有什么不同？

时越：感觉没有什么太大的不同吧。其实我更习惯面对面对局，平时网棋下得很少，大概一个月能下几盘吧。

记者：这次比赛你赢了李昌镐，是第一次赢他吧？

时越：是第一次。以前输给过他一次。李昌镐是非常令人尊敬的棋手，不光是他的成绩，还有他对围棋的执著、热爱，这些是我应该学习的。很希望能面对面再和他对局。

体坛拍案

你们不能恁“驾四”

□尹承伟

洛阳话形容厉害叫“驾四”，我觉得以前是指大户人家的家奴，这种人大多狗仗人势，黑红不听，所以“驾四”成了厉害的代名词。

每次看北京国安队比赛，我都觉得国安队就是“驾四”，从个别球员的张狂，到俱乐部输球就罢赛，再到主场球迷震天吼般的京骂（到客场就不骂了），我觉得北京国安就像是晃着膀子走路的皇城大爷，一副“谁敢惹我”的嘴脸。

别人不敢惹你也就算了，你也不能随便欺负别人呀。

就在国安和上海申鑫的比赛中，国安球员周挺的那一脚真是够罕见的，对方已经倒地了，球就在腹部，周挺却照着足球狠狠一脚，要不是有球挡着，我估计对手的肠子非被踢断不可。可气的是，面对众多的指责，周挺居然在微博上说：“我踢的是球，是球，我要是直接踢他身上裁判能不把我罚下吗？裁判没哨我肯定要继续踢啊！”

你真“驾四”呀，照你的逻辑，只要你没把人杀死就不能说你是杀人犯？你是不是只恨自己没有隔山打牛的本事，要不说啥也能把对手踢飞起来？有媒体统计，周挺在15年的职业生涯中，共吃到92张黄牌，2002赛季的11黄更是创纪录，2009年因辱骂裁判被停赛9场。这样劣迹斑斑的人，你说“驾四”不“驾四”？

更可气的是国安的董事长说：“第一，哨没响，比赛在进行中；第二，周挺没有踢人，踢的是球；第三，周挺绝不是成心的。”

看到了吧，这才是真正的晃着膀子走路的京城大爷。连球迷都看得出的恶意犯规，连足协的裁判委员会都认定周挺属于恶意犯规，球员和董事长愣是咬着牙不认错，还觑着脸去参加听证会。北京国安好歹也是皇城根儿的大户人家，有这样的主子，也难怪周挺恁“驾四”。

我记得过去北京国安曾表示自己代表着首都形象，如果是这样的表现，只怕抹黑北京形象还来不及。足球场上比的是斗志和技术，不是野蛮和武术。你们的实力再强，也不能恁“驾四”呀。

申雪喜传孕事

□据 新华社

去年宣布“封刀”时就说要把手生育大事提上日程的花样滑冰传奇爱侣申雪和赵宏博，17日在北京出席2013“冰上雅姿”盛典的新闻发布会上宣布，申雪已有5个月的身孕。

麦迪重归NBA 加盟马刺

□新华社华盛顿4月16日电(记者 林德初)

现年33岁的NBA前“得分王”麦克格雷迪16日透露，他已与圣安东尼奥马刺队签约，将代表马刺队出战季后赛。

麦克格雷迪在发给ESPN的短信中说：“这个事情已经被官方确认了。”在被问到他在哪些方面给马刺队带来帮助时，麦克格雷迪称“现在还不知道”。

麦克格雷迪曾在2011-2012赛季在亚特兰大老鹰队效力。在上赛季结束后，麦克格雷迪前往中国，加盟了CBA青岛双星队。不过，由于整体实力偏弱，青岛队最终排在了CBA上赛季最后一名。

麦克格雷迪职业生涯曾效力于多

伦多猛龙队、奥兰多魔术队、休斯敦火箭队、纽约尼克斯队、底特律活塞队和亚特兰大老鹰队，马刺队是他16年NBA生涯的第七站。

麦克格雷迪的得分能力突出。他曾在2003年和2004年两度荣膺联盟“得分王”称号，不过他职业生涯有一大遗憾，就是他从未闯过季后赛首轮（2008-2009赛季火箭队闯入西区半决赛，但当时麦迪因伤未能代表球队出场）。

“不管怎么样，我很高兴自己能够加盟这支球队。”麦迪说。

马刺队目前排名西区第二，但队中主要得分手吉诺比利因伤缺阵让主教练波波维奇的排兵布阵显得捉襟见肘，麦迪的到来也将缓解球队在攻击线上的一部分压力。



麦迪